406T 9vwoLreinals

«y0059-1€9 douvey»
doredaHalod1NOE NIGGOHUEHD]G




BeH3MHOBbIN 3NeKTporeHepaTop

«Kanubp B3r-6500A»
Asuratenb 190F

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn Mos. HawumeHoBaHue ApTukyn
1 Bont M6x8 B3r6500A(HY).a1 49 KonbLo KomnpeccuoHHoe BTopoe B3r6500A(HY).A49
2 CrapTep py4Hoii B c6ope [18.182F, 188F, 190F Y01490 50 KonbLo kKomnpeccuoHHoe nepsoe B3r6500A(HY).A50
48
3 Bont M6x12 B3r6500A(HY).a3 50 KomnnexT konew, nopwHesbix @92 (6en,4€pH,TOHK, NPy, ToHK) [8.192F B3r6500A(HY).a51
4 Koxyx BeHTUnATOpa [B. 182F, 183F, 185F; 188F(HP390F), 190F Y03386 51 BONT KPbILWKKX FONOBKM LMAUHAPA B3r6500A(HY).A52
5 Taitka M16x1,5 B3r6500A(HY).A5 52 Waii6a B3r6500A(HY).a53
6 Xpanosuk Ag. 173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00879 53 YnnotHeHne 60ATa KpbILWKK FONOBKU LUAUHAPA B3r6500A(HY).A54
7 Kpbinbyatka maxosuka [1s.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y02319 54 Tpy6ka canyHa BeHTUNALMM KapTepa [18.182F, 185F, 188F, 190F Y01492
8 MaxoBuk ¢ 3y6uateim BeHuom /[18.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00716 55 Kpblwka ronoskn unnnuapa [g.173F; 177F; 182F; 183F; 185F; 188F; 190F Y00734
9 TAra NPUBOAA APOCCENbHOM 3acnoHku  [le.182F, 183F, 185F, 188F, 190F V02373 s |[TPOKIAAKa KpblwKM ronoBKN ”“”“““i:ofE‘IBF; 177F; 182F; 183F; 188F ;185F; V00735
10 MpysknHa TArm gpocc. 3acnoHkun [s.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y02310 57 KoHTpraiika M6 Bce 4-TakTHble aguratenu (kpome 5311200M1) Y04239
1 Ckoba LiB perynaTopa [ls.182F, 183F, 185F, 188F, 190F ¥02362 58 Falika peryMposkn k1ananos M6 sce 4-x TakTHule Auraten (kpome ¥02367
63ri1200u1)
12 MpyunHa Bo3BpaTHaA perynatopa [s.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00719 59 Kopombicno knanana [s. 173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00701
w M 4-;
13 Bont Méx21 B3r6500A(HY).413 0 NUbKa PeryanMpoBkM knanaHos M6 Bce 4-x TaKTHbIe ABUraTenu (Kpome V02366
53r120041)
14 laiika M6 B3r6500A(HY).A14 61 Hanpasnatowas knanavos [18.173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00706
15 Pobiuar L6 perynaTtopa [18.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y02374 62 MaTak BbINyckHOro knanaHa [1g.173F, 177F, 182F, 185F, 188F, 190F V02365
16 LLiuToK ronoBKK LauHAPa ¢ peryraTopom /e 182F, 183F, 185F, 188F, 150F, Y05076 63 Yawka BbinyckHoro knanaHa [lg. 173F, 177F, 182F, 183F, 188F, 190F Y00707
192F Tonbko ana BIM(HT;YK;HY)
Py 6 6 .182F, 188F, 190F
17 eryaTop oboporos Asuratens e coope Ae.182F, 188F, 190F kpome V03318 64 Yawka nyckHoro knanawa [e. 173F, 177F, 182F, 183F, 185F; 188F, 190F V00705
CHYB11,0/76ET v CHYB11,0/70E,El
18 CanbHuk 35x52x8 [18.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00686 65 MpyxuHa knanana [g.173F, 177F, 182F, 183F, 188F, 190F Y00704
19 Kaprep gsuratens @92 [18.192F 536500A(HY) B3r6500A(HY).519 66 Konnauok macnocbémnbiin Ag.173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y02364
20 Mpo6ka kapTepa M18 (nnactvk) Ag.168F; 170F; 182F,183F,188F,190F Y04047 67 Wnuabka M8x32 B3r6500A(HY).n67
21 Mpoknaaka Npobku kaptepa, @12mm B3r6500A(HY).021 68 Faiika M8 B3r6500A(HY).n68
22 Brynka (nanew) @8x14 KapTepa ycTaHOBOYHAA BCe 4-X TaKTHble ABUraTen Y02015 69 Mpoknagka raywutena Ha 2 wnuabku [s.173F; 177F; 182F; 185F; 188F; 190F Y00723
2 Ban pacnpeaenuTensHbiii 8 c6ope [g. 173F; 177F; 182F; 183F; 188F; 190F Y00699 0 | Tonoska unmuapa [s.182F, 188F, 190F B3r4511./1866/5511A1871/5511A- V01468
2.0871/5500AWNK.2-1 1 Ap.
24 MNoawunHuk 6207/P6/P53 (35x72x17) Y00227 71 Tpy6a raywuTens B3r6500A(HY).A71
25 MoawunHmuk 6202/P4/P5/P63 (15x35x11) Y00023 72 FaywuTens ¢ 3awuToit [1s.188F B3r5500(HY); [18.192F 53r6500A(HY) Y05401
26 [Jativk Hannuma macna [8.173F,177F;182F,183F,185F,188F,190F Y00717 73 3awwmTa raywurena B3r6500A(HY).473
27 Bont M6x12 B3r6500A(HY).n27 74 Bont M6x8 B3r6500A(HY).n74
Ban KonenuaTbIl (KOHYC N0 AKoPs Topel -P20MM, AnnHa SOmm) Y01480 75 Knanak sbinyckHoi [s.182F, 183F, 185F, 188F, 190F ¥00703
28 [18.182F,188F,190F (534000 v Bbiwe kpome B3r-4500/4511)
Ban koneJaTbIlt (KOHYC NOA AKOPS Topew, P24mm Anmra 40Mm) V00694 7 Knanaw enyckHod [s.182F, 183F, 185F, 188F, 190F V00702
[8.182F,188F,190 (53r-4000 v Bbiwe kpome 53r-4500/4511)
29 KpblwkKa waTtyHa B3r6500A(HY).A29 77 Mpoknaaka ronosku uuanHapa $92 [1s.192F 63r6511A(HY) B3r6500A(HY).A77
30 BonT waTyHa B3r6500A(HY).a30 78 WraHra [s.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y01435
31 Ban 6anaHcupoBoyHbIii [1B.173F,177F,182F,183F,185F,188,190F Y01467 79 Tonkateno [Og.173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00700
32 Tonkatensb LB perynatopa B3r6500A(HY).A32 80 Bont M6x12 B3r6500A(HY).A80
1 KonbLio cronopHoe B3r6500A(HY).A33 ” BTtynka P12x20 KapTepa ycTaHosodHan [g. 173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F, V00693
190F, 192F
34 Konbuo cTonopHoe B3r6500A(HY).a34 82 Bont ronoskn unnanHapa M10x80 B3r6500A(HY).a82
14x4 b .165F; 168F; 1P70FV-C; 173F; 177F;
35 Yawka ueHTpo6exHoro perynsatopa B c6ope ¢ rpyaukamu B3r6500A(HY).A35 83 Canchmi 8x14x4 poiiara L perynatopa fle.165F; 168F; OFV-C; 173F; ! Y03082
182F, 183F, 185F, 188F,190F
3325 Perynatop LB (komnnekr) Ag.182F,183F,185F, 188F,190F Y01485 84 KaTywka 3axuraHma GR188 [s.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00714
36 Mpoknaaka kaptepa [Ag.182F,183F,185F, 188F, 190F Y00689 85 Bont M6x25 B3r6500A(HY).A85
. . Cseua 3axur. 53r650/811/900M; [1g.165F; 168F; 1P70FV-C; 173F; 177F; 182F;
37 M2 .168F; 173F; 177F; 182F; 183F; 188F; 190F M 0 6 M 1
Lyn macnaHblin 0 c npoknaakoit [18.168 3 8 83F; 188F; 190 00691 8 183F; 185F; 188F; 190F 0068
38 MpoknagKka macnaHoro wyna B3r6500A(HY).a38 87 LWinnnbKa KapblopaTopa B3r6500A(HY).a87
K| - ] .182F,188F,190F; 63r5511A-
39 PolIKa K3PTEPa - dnaneu nepeanvii e. 182F,188F, 190F; BIrSS114 03315 88 NMponiaaxka npocTasku kap6lopaTopa fis.182F, 183F, 185F, 188F, 190F ¥00710
2.M1844,6376611AAB.[844;6C3I5511A.1844;6316100AN.77
2 Pewerka 3awTHan B3r6500A(HY).440 89 MpocTaBka Kap6lopaTopa ¢ nonyaBTomaTMyeckum npusoaom [1s.182F, 183F, V03327
185F; 188F, 190F
41 Bont M8x35 B3r6500A(HY).a41 90 Mpoknaaka kap6iopaTtopa [18.182F, 183F, 185F; 188F, 190F Y00711
42 WatyH B3r6500A(HY).a42 91 Kap6topaTop ¢ mex. npusogom [g.182F, 188F, 190F, 192F Y01469
29,
30+;12 LWaTtyH B c6ope [18.182F, 183F, 185F,188F, 190F Y00698 92 Mpoknagka BosgywHoro ¢puabtpa /[18.173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00712
w 1 1 1 1 182F, 1 1 1
P MNOHKa cermeHTHasa 4x5,5x19 s fgsg;: 77F, 179F, 182F, 183F, 185F, 188F, V04620 03 Faiika M6 B3r6500A(HY).493
44 Pene Hannuma macna 3 npoBoaa Bce 4-X TaKTHble ABUraTeNnU Y00684 94 MnacTHa NPUNKMMHaA OCHOBAHUA BO3AYLIHOrO GUNLTPA B3r6500A(HY).n94
45 KonbLo ctonopHoe nanbua noplHa @20 Ag.182F, 183F, 188F, 190F Y00697 95 DunbTp BO3AYLWHbBINA B c6ope meTannmnyeckuin [18.182F, 188F, 190F ans B3I Y03459
46 Maney, nopwHsa $20x61 [s.182F,183F,185F,188F, 190F Y01484 96 KaTywka 3apagku akkymynatopa [18.182F, 183F, 185F, 188F, 190F Y00715
.12B 13N, .182F, 183F, 188F,
&7 Mopwenb P92 As.192F 63r6500A(HY) B3r6500A(HY).447 g7 | CTaPTeP 3neKTPUY. 128 (omnexr 3"1 Qg:me"" + pene) fls. 182F, 183F, 188F, ¥01497
48 Konbuo macnocbemHoe B3r6500A(HY).448 n/a SnemeHT Bo3aylwHoro ¢punbtpa [18.182F, 183F, 188F, 190F, 192F Tonbko B3I Y00713




BeH3MHOBbIN 31eKTporeHepaTop

«Kannbp BIr-6500A»
lfeHepaTOp

Mos.

HaumeHoBaHue ApTuKyn
98 ikopb BIM5500A(HY) 53r6500A(HY).98
99 Cratop 63I5500A(HY) B3r6500A(HY).99
98+99 Akopb+cTaTop B cbope BIM6500A/6500AAB(HY) Y04338
100 bont M6x12 B3r6500A(HY).100
101 KpoHWTenH raywntens B3r6500A(HY).101
102 bont ¢ pnaHuem M8x105 B3r6500A(HY).102
103 LLleTkopepsaTenb + weTtkn 53r2000/2500/2311/2811(A)/4511/5511A/5500A-2/5511A- V02313
2/6511A/6600AAB
104 Konoaka knemHas B3r6500A(HY).104
105 bont Mx12 B3r6500A(HY).105
106 KpbiwkKa ¢dnaHua 3agHero 63-4500/4511/5500A/ 5511A/ 6500A/6511A Y03390
107 bont ¢ pnaHuem M10x1,25x230 B3r6500A(HY).107
108 dnaHey, 3agHuin c AVR B3IM5511A/5511A-2/6611AAB6/4000/ 5000A/5000A-2/5500A- V02021
2/6000A/6600AAB
109 Mnata AVR 5kW.080428TT09-2A B3r-5511A/4000/5000A Y03324




BeH3MHOBbIVN 31eKTpOoreHepaTop

«Kannbp BIr-6500A»
Pama

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn

1 Ycunutens pambl B3r6500A(HY).1
2 Pama B3r6500A(HY).2
3 Ocb KonecHas B3r6500A(HY).3
4 Koneco 8" B3r6500A(HY).4
5 Faiika M12 B3r6500A(HY).5
6 lalika M8 B3r6500A(HY).6
7 KpenneHue ocu Konec B3r6500A(HY).7
8 Bont M8x10 B3r6500A(HY).8
9 ArkymynsaTtop 6-FM-17(T) 178x73x163 [g.182F, 188F, 190F, 192F Y01486

10 HoxkKa pesnHoBas Y05253

11 Onopa pambl MmeTananyecKas B3r6500A(HY).11
1 Moaywka pesnHoBas (wnpuHa 55) B3I ot 4000 u Bbiwe (HT); V03329

B3r5511A/6600AAB(LF); 53r5500A/6500A(HY)
13 PykoaTka

B3r6500A(HY).13




BeH3MHOBbIVN 31eKTpOoreHepaTop

«Kannbp BIr-6500A»
NMaHenb ynpasneHuaA

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn
14 ryT nposBogos B3r6500A(HY).14
15 Kopnyc naHenu ynpasaeHua (NNacTMKoBbIi) B3r6500A(HY).15
16 ABTomar 3awmtbl 10A B3I Y01364
17 Posetka YG-001 12B B3I Y¥01603
18 BonT 3azemneHus B3r6500A(HY).18
19 bont M6x12 B3r6500A(HY).19
20 BonbtmeTp 91L4 0-300B B3 (HT; HY; LF) Y00729
21 Bont M4x12 B3r6500A(HY).21
22 EBpopo3seTka 220B D-013 43I; AC3T; B3l; BCAr Y00436
23 BbikntoyaTenb asTomatnyeckuit 25,4A Tun 30 63r6500A(HY) B3r6500A(HY).23
24 | 3amok 3axuraHua [18.168F, 170F, 182F, 188F, 190F, 192F B3I(HT; HY) Y03323
25 MaHenb ynpasneHus BIT6500A(HY) B3r6500A(HY).25
26 Bont M3x8

B3r6500A(HY).26




BeH3MHOBbIVN 31eKTpOoreHepaTop

W

«Kannbp BIr-6500A»
BbaK TON/UBHbLIU

Mos. HaumeHoBaHue ApTMuKyn

27 BaK TONANBHbIN B3r6500A(HY).27

28 AMopTM3aTOp TONMBHOrO HakKa B3r6500A(HY).28

29 LWai6a 53r6500A(HY).29

30 Bont M6x20 B3r6500A(HY).30
Kpbliwka TonimeHoro 6aka manas @85 (57-68-80) b3I; EMIM Y02004

. Kpbilwka TonansHoro 6aka 6onbwan @98 (57-68-91) 63 Y01650

32 ®OUNLTP 3a/IMBHOMN rOPNOBUHbBI TONMBHOro 6aka @50 63I; BMIN Y00724

33 Bont M5x12 B3M5500A(HY).33

34 YKasaTenb ypoBHS Tonamnea npamoyronbHbiid 431, AC3T, B3I, 6BC3r V01647.L-80

an.wrtaHru 80mm
35 KpaH TonausHbIlM co wTyuepom O8.154F; 168F; 170F; 173F; 177F; 182F; V03081

183F; 188F; 190F; 192F




